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Kassenärztliche Leistungen

Wir bieten Ihnen das gesamte Spektrum der Allgemeinmedizin und hausärztlichen Versorgung.

Nachfolgend eine Auswahl unseres Leistungsspektrums:

Prävention

Gesundheits-Check
Hautkrebs-Screening
Impfungen
Jugendarbeitsschutz-Untersuchung
Jugendgesundheits-Untersuchung J 1
Darmkrebsvorsorge

Diagnostik

Belastungs-EKG
Depressionstest
Geriatrisches Assessment mit Demenztests
Ruhe-EKG
Labordiagnostik
Langzeitblutdruckmessung
Lungenfunktionsuntersuchung (Spirometrie)
Ultraschall

Bauchorgane
Schilddrüse

Therapie

Psychosomatische Grundversorgung
Hyposensibilisierung bei Allergien

DMP (Disease-Management-Programm)

Diabetes mellitus Typ II
Koronare Herzkrankheit (KHK)
Asthma bronchiale / COPD

Hausarztzentrierte Versorgung (HZV-Vertrag)

https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/praevention/gesundheits-check
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/praevention/hautkrebs-screening
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/praevention/impfungen/hpv
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/praevention/jugendarbeitsschutz-untersuchung
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/praevention/jugendgesundheits-untersuchung
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/praevention/darmkrebsvorsorge
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/belastungs-ekg
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/depressionstest
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/geriatrisches-assessment
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/ruhe-ekg
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/labordiagnostik
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/langzeitblutdruckmessung
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/lungenfunktionsuntersuchung
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/ultraschall
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/ultraschall/bauchorgane
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/diagnostik/ultraschall/schilddruese
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/therapie/psychosomatische-grundversorgung
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/therapie/hyposensibilisierung
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/disease-management-programme
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/disease-management-programme
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/disease-management-programme
https://www.arzt-munderkingen.de/leistungen/kassenaerztliche-leistungen/hausarztzentrierte-versorgung

